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КОНФЕРЕНЦІЯ СОР29 
РОЗПОЧАЛА РОБОТУ

12 листопада в Баку відкрилася Кон-
ференція ООН з питань зміни клімату 

– СОР29. Україна вже втретє поспіль 
представляє на СОР свій павільйон, в 
якому заплановано близько 50 подій. 

Вже з перших годин роботи спо-
стерігалася висока активність відвід-
увачів навколо «Зеленої зони» COP29 

– окремого простору для демонстрації 
потенційних кліматичних рішень, об-
міну досвідом, проведення дискусій, 
панельних сесій, виставок та інтерак-
тивних заходів. Лише за перші дві го-
дини для участі в подіях центру заре-
єструвалися понад 5000 осіб. Поряд 
з основними міжнародними органі-
заціями, які демонструватимуть свої 
продукти та послуги, у «Зеленій зоні» 
також проводитимуться цільові про-
грами, що охоплюють широкий спектр 
заходів, таких як презентації, семінари, 
брифінги та музичні заходи.

З промовою на відкритті СОР29 ви-
ступив виконавчий секретар Рамкової 
конвенції ООН зі зміни клімату Сай-
мон Стіл, який наголосив, серед іншого, 
на необхідності узгодити нову колек-
тивну ціль кліматичного фінансуван-
ня і закликав відмовитися від ідеї, що 
фінансування клімату є благодійністю. 

«Довкілля – це мовчазна жертва 
війни, яка не має голосу, але її руй-
нування матимуть наслідки для всьо-
го світу на десятиліття вперед. Війна 
Росії проти України завдає нищівної 
шкоди природі, і ці злочини мають 
бути визнані на міжнародному рівні», 

– зазначила під час виступу перша за-
ступниця Міністра Олена Крамаренко.
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РОБОТІ ЗІ ШТУЧНИМ 
ІНТЕЛЕКТОМ МОЖНА 

НАВЧИТИСЯ БЕЗКОШТОВНО
 

Мінекономіки, Мінцифра та Google 
Україна запустили платформу із без-
коштовними ресурсами для вивчення 
ШІ. Курси безкоштовні та доступні 
українською та англійською мовами.

«Завдяки навчальній платформі 
кожен зможе навчитися тому, як зав-
дяки ШІ автоматизувати обчислення, 
обробку контенту, типові відповіді 
клієнтам та чимало іншого. Цей курс 
для кожного — від керівників і мар-
кетологів до юристів і освітян. Ми 
вдячні Google Україна за співпрацю в 
створенні зручного інструменту. Це 
не просто нові знання, а реальні мож-
ливості, щоб кожен міг зростати», — 
зазначила Юлія Свириденко, Перша 
віцепрем’єр-міністерка України — Мі-
ністерка економіки України.

Навчання орієнтоване як на но-
вачків, так і на досвідчених фахівців. 
Доступ до платформи з курсами за 
посиланням https://grow.google/intl/ua/
ai-trainings/. Переваги платформи:

Безкоштовне навчання, доступ 
до навчальних матеріалів від Google 
українською та англійською мовами.

Курси можна проходити у зручний 
для кожного час.

Інтерактивні формати навчання: 
студійні відеолекції, інструкції, ворк-
буки та платформи для самонавчання.

«ШІ поступово стає важливою 
частиною нашого повсякденного жит-
тя і відкриває нові можливості для 
розвитку економіки та створення но-
вих робочих місць», — каже Тетяна 
Лукинюк, директорка Google в Україні.
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ЖОДНИХ ОБМЕЖЕНЬ НА 
ЗАГОТІВЛЮ ДРОВ НЕМАЄ І НЕ 

БУДЕ, — ДЕНИС ШМИГАЛЬ

Стабільне проходження осінньо-зи-
мового періоду — одне з основних за-
вдань Уряду, наголосив Прем’єр-мі-
ністр України під час засідання 
Кабінету Міністрів 8 листопада. За його 
словами, урядовці разом із керівниц-
твом області обговорили нагальні пи-
тання та окреслили пріоритети робо-
ти, одним з яких є проходження зими.

Прем’єр-міністр наголосив, що для 
Уряду важливим питанням є підтрим-
ка населення в зимовий період. Для 
цього Кабінетом Міністрів розроблено 
та впроваджено комплекс заходів.

Зокрема, на засіданні ухвалено 
постанову про внесення змін до По-
ложення про порядок призначення 
житлових субсидій. «На минулому 
засіданні Мінсоцполітики отримало 
доручення розробити механізм збе-
реження субсидій за родинами, які 
встановили енергетичне обладнання 
вартістю не більше 150 тис. грн, та ви-
значити, що субсидія не буде зменшу-
ватись у разі перебоїв з енергопоста-
чанням», — зазначив Денис Шмигаль.

Також він наголосив, що жодних 
обмежень на заготівлю дров для людей 
нема і не буде, і що депутатський зако-
нопроект щодо штрафів за зберігання 
дров не буде підписаний Президентом.

«Більше того, держава й Уряд всіля-
ко сприятиме українцям, які заготов-
ляють дрова для опалення своїх осель 
узимку. Маємо для цього відповідну 
програму підтримки, яку реалізовує-
мо разом із партнерами», — запевнив 
Прем’єр-міністр.
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Газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

               ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9098
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду філії «Верховинське лісове 
господарство»  Державного спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси України», в місцях,  за-
проектованих базовим лісовпорядкуванням, згідно 
принципів безперервного та  невиснажливого лісоко-
ристування. Заготівля деревини здійснюватиметься в 
межах  розрахункової лісосіки, фонду рубок головного 
користування, на підставі спеціального  дозволу – лі-
сорубного квитка. Планована діяльність буде здійсню-
ватися в межах:  Верховинської селищної та Зеленської 
сільської територіальних громад Верховинського  ра-
йону, на території лісового фонду філії «Верховинське  
лісове  господарство»  Державного спеціалізовано-
го господарського підприємства «Ліси України», яке 
включає  6 структурних підрозділів (лісництв): Верхо-
винське, Красницьке, Зеленське, Явірницьке,  Шибен-
ське та Буркутське. Площа лісового фонду філії «Вер-
ховинське лісове  господарство» складає 25524,9 га, з 
яких до лісових земель належить 25232,9 га (98,8%).  
72% площі вкритої лісовою рослинністю (17215,3 га) 
виключено з розрахунку головного  користування. 
Уся площа підприємства – гірські ліси. На основі Про-
екту організації та  розвитку  лісового  господарства  
підприємства  та  зведеної  відомості  розрахункових 
лісосік для постійних лісокористувачів розрахунок 
спеціального використання лісових  ресурсів проведе-
но на 10 років. Щорічний обсяг рубок головного ко-
ристування  становить 26,31 т.м³ ліквідної деревини, 
в т.ч. по ялиновій госпсекції – 25,73 т.м³, по  ялицевій 
госпсекції – 0,35 т.м³, по буковій госпсекції – 0,23 т.м³. 
Із загальної розрахункової лісосіки в експлуатаційних 

лісах заплановано щорічно заготовляти 25,07  т.м³ (в 
т.ч. по ялиновій госпсекції – 24,49 т.м³, по ялицевій 
госпсекції – 0,35 т.м³, по  буковій госпсекції – 0,23 т.м³), 
в захисних лісах – 1,24 т.м³ (в т.ч. по ялиновій госпсек-
ції –  1,24 т.м³).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «ВЕРХОВИНСЬКЕ ЛІСОВЕ 

ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО  
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45001549
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна,  78700,  Івано-Франківська  обл.,  Верхо-

винський  р-н,  селище  міського  типу  Верховина(з), 
вул.Жаб’євська, будинок 57

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки  
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів - лісорубні квитки Західне  міжрегіональне управ-
ління лісового та мисливського господарства Поста-
нова Кабінету  Міністрів України №761 від 23.05.2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.   Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості  доступу  до  звіту  з  оцінки  
впливу  на  довкілля  та  іншої  додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
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планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подаватися 
в письмовій формі (у  тому  числі в  електронному  ви-
гляді) та  усно  під  час громадських слухань із внесен-
ням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.12.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=m353f28b9726fd23646227b82b6dbdf23 Номер наради: 
2368 238 4541 Пароль: DCmWARGt239;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки  
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки  
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 790 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

З 08.11.2024 р.: 1. Івано-Франківське відділення 
Карпатського лісового офісу - 76000,  Івано-Фран-
ківська область, м. Івано-Франківськ, вул. Михайла 
Грушевського, 31. Гоголюк Ярослав        Ярославович,        
067-3109792,  yaroslav.hoholiuk@e-forest.gov.ua 2. Фі-
лія «Верховинське лісове господарство» - 78700, Іва-
но-Франківська область, Верховинський  район, смт. 
Верховина, вул. Жаб`євська 57. Петріянчук Михайло 
Михайлович, 097-  3445150, forlis@ukr.net 3. Зеленська 
сільська рада - 78730, Івано-Франківська область, Вер-
ховинський район, с. Зелене, присілок Завій, 560. Пів-
нюк Іванна Іванівна, 067-  8612956, zelenska_sr@ukr.net 
4. Верховинська селищна рада - 78700, Івано-Франків-
ська область, Верховинський район, смт. Верховина, 
вул. Івана Франка, 3. Тонюк Любов  Миколаївна, 068-
0114843, org_verhrada@ukr.net 5. Верховинська РДА - 
78700, Івано- Франківська область, Верховинський ра-
йон, смт. Верховина, вул. Івана Франка, 20.  Цвілинюк 
Марія Василівна, 068-7261885, verhobud@i.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

УКРАЇНА ПРАГНЕ ЗМЕНШИТИ 
ВИКИДИ МЕТАНУ НА 30 % 

ДО 2030 РОКУ

Заступниця Міністра захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 
Вікторія Киреєва взяла участь у диску-
сії «Відстеження та боротьба з викида-
ми метану в Україні: політика та дії для 
досягнення глобальної мети щодо ме-
тану». Захід організували аналітичний 
центр DiXi Group та Net Zero World 
Initiative у співпраці з Міжнародним 
енергетичним агентством за підтрим-
ки Міністерства енергетики та Мініс-
терства захисту довкілля України.

Учасники обговорили поточний 

стан вимірювання та скорочення ви-
кидів метану в Україні, перспективи 
їх вдосконалення та можливі техноло-
гічні рішення, підготовлені DiXi Group 
(для нафтогазового сектору) та Net Zero 
World Initiative (для вугільної галузі).

“Метан – один із найсильніших пар-
никових газів, і його вплив на зміну 
клімату в 80 разів потужніший, ніж 
вплив CO₂ у короткостроковій пер-
спективі. Скорочення викидів метану 

– це один із найефективніших способів 
уповільнити глобальне потепління”, – 
зазначила Вікторія Киреєва. 

Для цього Україна у 2021 році при-
єдналася до Global Methane Pledge та 
зобов’язалася знизити викиди метану 

на 30% до 2030 року. Окрім того, було 
наголошено на необхідності гармо-
нізації законодавства з європейськими 
стандартами, зокрема Регламенту ЄС 
2024/1787, який передбачає створен-
ня системи моніторингу та звітності.

На полях COP29 Україна також 
представила результати крос-галузе-
вого дослідження викидів метану, яке 
охоплює нафтогазовий сектор, вугіль-
ну промисловість, управління відхода-
ми та сільське господарство. У цьому 
процесі Україна співпрацює з міжна-
родними партнерами, включаючи DiXi 
Group, Міжнародну фінансову корпо-
рацію, Net Zero World Initiative та інших.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

            _________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9035
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована   діяльність   здійснюється   на   тери-

торії   лісового   фонду   Борзнянського районного 
дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Борзнарайагролісгосп». Лісові масиви 
розташовані в межах Ніжинського району Чернігів-
ської області. Площа  Борзнянського районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Борзнарайагролісгосп» складає  7 399,1 
га. Державним підприємством «Харківська державна 
лісовпорядна експедиція»  ВО «Укрдержліспроект» 
було проведено уточнення щорічного обсягу рубок 
головного  користування, у зв’язку з чим, обсяг рубок 
в експлуатаційних та рекреаційно-оздоровчих  лісах 
зменшився. Щорічний обсяг рубок головного корис-
тування запроектовано в об’ємі  17,91 тис. м³ на площі 
70,4 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 11,03 тис. м³ 
на площі  43,1 га, захисні ліси – 6,20 тис. м³ на площі 
24,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,68 тис.  м³ на 
площі 3,0 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних ру-
бок запроектовано в об’ємі  0,80 тис. м³ на площі 5,4 га, 
в тому числі експлуатаційні ліси – 0,32 тис. м³ на площі 
1,3  га, захисні ліси – 0,48 тис. м³ на площі 4,4 га. Кон-
тактний номер телефону  Борзнянського районного 
дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого  
підприємства «Борзнарайагролісгосп» – 097-47-21-175.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання

БОРЗНЯНСЬКЕ  РАЙОННЕ  ДОЧІРНЄ  АГРОЛІ-
СОГОСПОДАРСЬКЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИ-
ЄМСТВО «БОРЗНАРАЙАГРОЛІСГОСП» 05389089

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна,  16400,  Чернігівська  обл.,  Борзнянський  

р-н,  місто  Борзна,  1-Й  ПРОВУЛОК КИЇВСЬКИЙ, 
будинок 29

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Північним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
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звіті про громадське обговорення
Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 06.12.2024 10:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=m21c8b6798d9d86b2694514bf6164e02b Номер наради: 
2360 962 8046 Пароль: b6qDDnCRJ68;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 586 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

______________  _____-                                                   
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Височанська сільська територіальна грома-
да: 16412, Чернігівська обл.,Ніжинський р-н, с. Висо-
ке, вул. Центральна, буд. 86; Контактна особа: Голова 

– Василенко Олег  Олексійович, тел.: (04653) 2-96-37, 
04414810@mail.gov.ua. 2. Комарівська сільська терито-
ріальна громада: 16442, Чернігівська обл, Ніжинський 
р-н, с. Комарівка, вул.  Соборна, буд. 4; Контактна 
особа: Голова – Бондаренко Віктор Володимирович, 
04653-  25131. 3. Крутівська сільська територіальна 
громада: 16645, Чернігівська обл.,  Ніжинський р-н, с. 
Крути, вул. Незалежності, буд. 49; Контактна особа: 
Голова – Бузун  Олег Віталійович, тел.: 04631-69417. 4. 
Плисківська сільська територіальна громада:  16453, 
Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Плиски, вул. Не-
залежності буд.  33;  Контактна особа: Голова – Вірко 
Марина Олександрівна, 04653-27131. 5. Борзнянська  
міська територіальна громада: 16400, Чернігівська 
обл., Ніжинський р-н, м. Борзна, вул.  Пантелеймона 
Куліша, буд. 104; Контактна особа: Голова – Осадчук 
Лариса Анатоліївна,  тел.: 04653-21343.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ДЕРЖГЕОНАДРА ОГОЛОСИЛИ 
ОДИНАДЦЯТІ АУКЦІОНИ 

В 2024 РОЦІ

Торги з продажу 13 ділянок надр за-
плановані на 27 листопада 2024 р.

Державна служба геології та надр 
України оголосила проведення оди-
надцятих аукціонів у 2024 році, на 
які запропонувала 13 ділянок надр 
із покладами суглинку, бурштину, 
піску, габра, лабрадориту, підземних 
вод мінеральних лікувальних, пит-
них для нецентралізованого водо-
постачання та теплоенергетичних. 
Загальна початкова вартість лотів 
становить 16 405 738 гривень. Торги 
проходитимуть на платформі Про-
зорро.Продажі в режимі реального 
часу. 

Перелік ділянок надр, що запропо-
новані на одинадцяті аукціони 2024 

року:
Ділянка Рівненська 760 – https://

p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-38162

Ділянка Рівненська 761 – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-90333

Ділянка Рівненська 762 – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-00212

Ділянка Дібрівська 3 – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-78895

Ділянка Дібрівська 4 – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-59766

Родовище Рудня Шляхова ділянка 
Зарічна – https://prozorro.sale/auction/
SUE001-UA-20241107-19511

Фролівське-1 ділянка – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-23148

Ділянка «Бухівська» (проєк-
тна свердловина № 1-пр) – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-91948

Кам’янське родовище – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-30661

Райгородське-I родовище – https://
p r o z o r r o . s a l e / a u c t i o n / S U E 0 0 1 -
UA-20241107-63896

Ділянка Південна Тернівського ро-
довища – https://prozorro.sale/auction/
SUE001-UA-20241107-83450

Ділянка Минайська-1 (свердловина 
№ 1 Пр) – https://prozorro.sale/auction/
SUE001-UA-20241107-24190

Ділянка надр Юстіна, де роз-
ташовані проєктні свердловини 
№ 1ПР, 2ПР, 3ПР – https://prozorro.
sale/auction/SUE001-UA-20241107-
27651

GEOnews
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ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

9 листопада – Всеукраїнський день 
працівників культури та майстрів на-
родного мистецтва. Українська куль-
тура змогла вистояти під могутнім 
натиском чужих агресивних впливів, 
зберегти свою самобутність і первоз-
данну чистоту.

9 листопада – День Книги рекордів 
Гіннеса. Книгу рекордів створив бри-
танський інженер і власник пивоварні 
Х’ю Бівер і назвав її на честь своєї пи-
воварні. Книга рекордів Гіннеса є кни-
гою з найбільшим тиражем із усіх книг, 
захищених авторським правом.

9 листопада – Міжнародний день 
боротьби проти фашизму, расизму та 
антисемітизму. В ніч з 9 на 10 листо-
пада 1938 року почався масовий єв-
рейський погром у Німеччині, що от-
римав назву «Кришталевої Ночі», або 
«Ночі розбитих вітрин».

10 листопада - День виноградаря і 
винороба. Відзначаючи кропітку ро-
боту українських виноробів, а також 
на підтримку ініціативи працівників 
виноградарсько-виноробної галузі 
указом Президента України з 2020 р. 
це свято офіційно встановлено у другу 
неділю листопада.

10 листопада – Всесвітній день мо-
лоді. На Всесвітньої конференції моло-
ді у Лондоні, що проходила 29 жовтня 

- 10 листопада 1945 року, була заснова-
на Всесвітня федерація демократичної 
молоді (ВФДМ)

10 листопада – Всесвітній день нау-
ки в ім’я миру та розвитку. Проведен-
ня Всесвітнього дня науки рекомендо-
вано в 1999 році на Всесвітній науковій 
конференції у Будапешті, де була ви-
словлена необхідність щільнішої взає-
модії між наукою й суспільством. 

11 листопада – Міжнародний день 
енергозбереження. Ідея щодо засну-
вання такого дня була запропонована 
міжнародною екологічною мережею 
SPARE у квітні 2008 року на міжнарод-
ній нараді в Казахстані

12 листопада – День фахівця з без-
пеки. Свято об’єднує фахівців, які пра-
цюють в службах безпеки, приватних 
сек’юріті, а також людей, що займа-
ються розробкою і установкою систем 
безпеки. Відзначається з 2005 р.

 12 листопада - День Державного 
бюро розслідувань. Встановлено ука-
зом Президента України 12 листопада 
2024 року № 763/2024.

13 листопада – Всесвітній день ге-
ографічних інформаційних систем – 

ГІС. Вперше день ГІС був проведений 
в 1999 р., і зазвичай відбувається в се-
реду, на третьому тижні листопада.

13 листопада – Всесвітній день 
доброти. Бере свій початок з 1997 
року, коли в Японії створився волон-
терський «Всесвітній рух за доброту» 
(World Kindness Movement)

14 листопада – Всесвітній день 
Юзабіліті. Його мета - показати корис-
тувачам цінність простого і зручного 
дизайну.

14 листопада – Всесвітній день яко-
сті. Святкується кожного листопада у 
другий четвер місяця. Ініціаторами 
створення виступили у 1990 році Єв-
ропейська організація якості та ООН.

SPH PRO

ОРГАНАМИ ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЇ 
ПРОВЕДЕНО 296 ЗАХОДІВ 

КОНТРОЛЮ

Загальна сума накладених штраф-
них санкцій складає 61 тис. грн. До Дер-
жавного бюджету стягнуто 69 тис. грн.

За порушення вимог природоохо-
ронного законодавства розраховано 
збитків на суму 122 млн 726 тис. гривень.

Загальна сума пред’явлених пре-
тензій та позовів складає 122 млн 747 
тис. 924 гривні. Стягнуто збитків у до-
бровільному та примусовому порядку 
на суму 1 млн 784 тис. грн. (з ураху-
ванням раніше пред’явлених претен-
зій та позовів). Найбільш резонансні 
порушення вимог природоохоронного 
законодавства:

Івано-Франківська область
Інспекцією Карпатського округу 

розраховано збитків та філії «Кутське 
лісове господарство» ДСГП «ЛІСИ 
УКРАЇНИ пред’явлено претензію на 
суму 83 млн 244 тис. грн. за незаконну 
порубку дерев на території Космаць-
кого лісництва. Повідомлення про 
злочин в порядку ст. 214 КПК України 
скеровано до Косівського РВП ГУНП 
в Івано-Франківській області, ГУНП 
в Івано-Франківській області, Іва-
но-Франківської обласної прокурату-
ри, ТУ ДБР розташованого у м. Львові 
та Державного бюро розслідувань.

Рівненська область
Інспекцією Поліського округу роз-

раховано збитків та Корецькій міській 
раді пред’явлено претензію на суму 1 
млн 367 тис. грн за незаконну рубку 287 
дерев порід: береза, сосна, вільха, дуб, 
осика дерев на землях запасу кому-
нальної власності лісогосподарського 
призначення на території Корецької 

територіальної громади Рівненського 
району Рівненської області. Матеріали 
скеровано до ГУНП в Рівненській об-
ласті для внесення відомостей до ЄРДР. 

Кіровоградська область
Інспекцією Придніпровського ок-

ругу (Дніпропетровська та Кірово-
градська області) нараховано збитків 
та Устинівській селищній раді Кропив-
ницького району Кіровоградської об-
ласті пред’явлено претензію на суму 1 
млн 221 тис.грн. за засмічення земель-
них ресурсів за межами с.Новоігорівка.

Миколаївська область
Інспекцією Південно-Західного 

округу в ході розгляду електронного 
звернення громадянина від 24.10.2024, 
поданого з використанням електро-
нного сервісу «ЕкоЗагроза», прове-
дено обстеження території захисних 
насаджень на території Веселинівської 
селищної ради Вознесенського району 
Миколаївської області. Під час обсте-
ження встановлено факт незаконної 
рубки невстановленими особами 72 
дерев, в тому числі 64 дерева породи 
Дуб звичайний та 8 дерев породи Ака-
ція біла на загальну суму збитків 523 
тис. 680 грн. Повідомлення про зло-
чин скеровано до Вознесенського РУП 
ГУНП в Миколаївській області.

SPH PRO

ПОЛІСЬКОМУ ПРИРОДНОМУ 
ЗАПОВІДНИКУ 56 РОКІВ

Край лісів та боліт. Тут збереглися 
післяльодовикові ландшафти з непро-
хідними лісами та піщаними грядами, 
що височіють над болотними масива-
ми та річковими заплавами.

Природа цього краю неповторна і 
дика, багато у чому вона нагадує тай-
гу. Територія заповідника повністю 
вкрита сосновими лісами підтайгово-
го типу, яких немає більш ніде в Укра-
їні. Тут є також річки з невеликими 
перекатами та мальовничими берега-
ми, озера, величезна кількість дрібних 
струмків, непрохідні болота. 

В заповіднику зберіглось багато 
природних ландшафтів, які згідно з 
Бернською конвенцією, входять до 
територій спеціального збереження 
Смарагдової мережі Європи (березові 
та хвойні заболочені ліси, верхові бо-
лота, водно-болотні угруповання).

Заповідник оберігає найбільші пло-
щі лишайникових борів з карликови-
ми соснами, великі масиви ягідників 
та вересовища, унікальні ялівцеві ліси.

SPH PRO
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ВИМОГИ ДО БУДІВНИЦТВА 
СПОРУД З НИЗЬКИМ 

СПОЖИВАННЯМ ЕНЕРГІЇ

Міністерство розвитку громад та 
територій спільно з провідними фахів-
цями та організаціями у сфері енерго-
ефективності розробило вимоги до бу-
дівель за стандартом NZEB (Nearly Zero 
Energy Buildings) в Україні. 

Перехід на будівництво споруд 
NZEB передбачений директивами Єв-
росоюзу, де всі нові будівлі зводяться 
за цим стандартом з 2020 року. У межах 
виконання угоди про асоціацію з ЄС, 
Україна також взяла на себе зобов’язан-
ня щодо імплементації цього механізму.

У відомстві показали приклад бу-
динку, зведеного за стандартом NZEB. 

Він зорієнтований так, щоб панорамні 
вікна виходили на південь, навіс над 
ними – так, щоб влітку сонячні промені 
не потрапляли у приміщення, а взимку – 
забезпечували пасивне нагрівання.

Будинок також має енергоефектив-
ні вікна, утеплений фасад, дах та фун-
дамент. Вентиляція – централізована з 
рекуператором, завдяки чому на 

нагрів повітря практично не витра-
чається електроенергія.

Система опалення у будинку – це те-
пла підлога і теплі стіни. Теплоносій для 
них підігрівають повітряні теплові пом-
пи, які в середньому перетворюють 1 кВт 
електричної енергії в 3-4 кВт теплової.

Електрику переважно генерує со-
нячна станція з панелями потужністю 5 
кВт та акумуляторами – 10 кВт-год.

«Наявні вимоги до енергоефектив-
ності споруд в Україні насправді не 
сильно відрізняються від європейських 
вимог до огороджувальних конструк-
цій в будівлях з близьким до нульового 
енергоспоживанням. Питання насампе-
ред в тому, щоб якісне утеплення ста-
ло стандартом для наших будівельних 
компаній та проєктантів», – зазначив 
голова Асоціації енергоаудиторів Украї-
ни Вадим Литвин.

Він додав, що найголовнішим є 
впровадження практик контролю яко-
сті виконання робіт для того, щоб енер-
гоефективність і якісні характеристики 
не залишалися на папері, а могли бути 
підтверджені через три, п’ять або десять 
років після завершення будівництва.

SPH PRO

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМБІ-

НАТ «КАЛИТА» (скорочено – АТ «АГРОКОМБІНАТ 
«КАЛИТА»; код ЄДРПОУ – 00857290; юридична адреса: 
07420, Київська обл., Броварський р-н, смт. Калита, вул. 
Червоноармійська, 14; телефон +380 067 550 56 81, пові-
домляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

На території підприєства АТ «АГРОКОМБІНАТ 
«КАЛИТА» розташований свинокомплекс по вирощу-
ванню свиней, загальною потужністю 90,15 тис. голів 
на рік а також комбікормовий завод.

Адреса майданчика: 07420, Київська обл., Бровар-
ський р-н, с-ще Калита, вул. Піщана, 14.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферу стаціонарними джерелами для іс-
нуючого об’єкта.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі ре-
човини: Залізо та його сполуки (у перерахунку на залі-
зо) (0,037767 г/с; 0,0524 т/рік); Ртуть та її сполуки в пере-
рахунку на ртуть (0,000006 т/рік); Хром та його сполуки 
у перерахунку на триоксид хрому (0,000002 г/с; 0,000001 
т/рік); Манган та його сполуки у перерахунку на ді-
оксид мангану (0,001319 г/с; 0,00326 т/рік); Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом (2,42502 г/с; 114,487 т/рік); Окси-
ди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на ді-
оксид азоту (0,153161 г/с; 1,38416 т/рік); Азоту (1) оксид 
(N2O) (0,0235 т/рік); Аміак (0,449257 г/с; 40,8063 т/рік); 
Диметилсульфід (0,129282 г/с; 4,0523 т/рік); Етантіол 
(0,0003 г/с; 0,000106 т/рік); Метилмеркаптан (0,018629 
г/с; 0,4632 т/рік); Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у 
перерахунку на діоксид сірки (0,015429 г/с; 0,159 т/рік); 
Сірководень (0,029742 г/с; 9,0798 т/рік); Оксид вуглецю 
(0,193967 г/с; 2,1272 т/рік); Вуглецю діоксид (3146,35 т/
рік); Диметиламін (0,004783 г/с; 16,2265 т/рік); Альде-
гід пропіоновий (пропаналь) (0,117099 г/с; 3,549 т/рік); 
Бензин (нафтовий, малосірчистий в перерахунку на 
вуглець) (0,023715 г/с; 0,04102 т/рік); Бутан (0,074896 г/с; 
0,0001 т/рік); Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник 

РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний 
вуглець (0,037893 г/с; 0,018102 т/рік); Етан (0,898752 г/с; 
0,0012 т/рік); Кислота валеріанова (0,002 г/с; 0,001 т/рік); 
Кислота капронова (0,063947 г/с; 2,021 т/рік); Неметано-
ві леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,315 т/рік); Про-
пан (0,082386 г/с; 0,00012 т/рік); Спирт аміловий (0,0002 
г/с; 0,0001 т/рік); Спирт етиловий (0,002825 г/с; 0,019 т/
рік); Акролеїн (0,000142 г/с; 0,001 т/рік); Ацетальдегід 
(0,000204 г/с; 0,0003 т/рік); Ацетон (0,002183 г/с; 0,0013 
т/рік); Кислота оцтова (0,000149 г/с; 0,002 т/рік); Фе-
нол (0,003604 г/с; 0,5856 т/рік); Метан (745,042276 г/с; 
137,2285 т/рік); Фтористі сполуки погано розчинні не-
органічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат на-
трію) у перерахунку на фтор (0,000183 г/с; 0,0001 т/рік); 
Фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF), та 
їх сполуки в перерахунку на фтор  (0,000367 г/с; 0,0003 
т/рік); Фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в 
перерахунку на фтористий водень  (0,000083 г/с; 0,0001 
т/рік); Кислота сульфамінова (0,004902 г/с; 0,000921 т/
рік); Кремнію діоксид аморфний (0,000265 г/с; 0,0021 т/
рік); Натрію хлорид (0,01461 г/с; 0,00234 т/рік); Титану 
діоксид (0,000041 г/с; 0,001 т/рік).

На підприємстві відсутні виробництв і технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології і методи керування. 

Наразі підприєство не вводить в експлуатацію жод-
ного нового обладнання. Все обладнання та дільниці є 
існуючими, отже виробничий майданчик АТ «АГРО-
КОМБІНАТ «КАЛИТА» не підлягає проведенню оцінки 
впливу на довкілля.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить 
про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин 
менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, за-
ходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих вики-
дів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих 
концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та 
окремих громадян щодо намірів підприємства просимо 
надсилати в місячний термін до Київської обласної вій-
ськової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ-196, площа 
Лесі Українки, 1; Тел.  +38 044 286 84 11, zvern@koda.gov.ua.



8

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 47 (214), 15 листопада 2024
Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

              ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9006
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність – спеціальне використання 

лісових ресурсів в порядку  проведення рубок голов-
ного користування та суцільних санітарних рубок. 
Діяльність  здійснюється на території лісового фон-
ду Менського районного дочірнього  агролісогоспо-
дарського спеціалізованого підприємства «Менарай-
агролісництво». Лісові  масиви розташовані в межах 
Чернігівського та Корюківського районів Чернігів-
ської області. Площа Менського районного дочірнього 
агролісогосподарського спеціалізованого підприєм-
ства «Менарайагролісництво» складає 4690,6 га. Дер-
жавним  підприємством «Харківська державна лісов-
порядна експедиція» ВО «Укрдержліспроект»  було 
проведено уточнення щорічного обсягу рубок голов-
ного користування, у зв’язку з  чим, обсяг рубок в екс-
плуатаційних та захисних лісах зменшився. Щорічний 
обсяг рубок головного користування запроектовано в 
об’ємі 9,00 тис. м³ на площі 37,7 га, в тому  числі екс-
плуатаційні ліси – 5,53 тис. м³ на площі 21,8 га, захисні 
ліси – 3,35 тис. м³ на  площі 15,4 га, рекреаційно-оз-
доровчі ліси – 0,12 тис. м³ на площі 0,5 га. Щорічний 
обсяг  суцільних санітарних рубок запроектовано в 
об’ємі 0,75 тис. м³ на площі 4,5 га, в тому  числі експлу-
атаційні ліси – 0,19 тис. м³ на площі 1,0 га, захисні ліси 

– 0,33 тис. м³ на  площі 2,2 га, рекреаційно-оздоровчі 
ліси – 0,23 тис. м³ на площі 1,3 га. Контактний номер 
телефону Менського районного дочірнього агролісо-
господарського спеціалізованого  підприємства «Ме-
нарайагролісництво – 093-86-19-014.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
МЕНСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСОГОС-

ПОДАРСЬКЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИЄМСТВО 
«МЕНАРАЙАГРОЛІСНИЦТВО» 31324378

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна,  15600,  Чернігівська  обл.,  Корюківський  

р-н,  місто  Мена,  вул.Робітнича,  будинок 10
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Північним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування  
цього  оголошення  (зазначається  у  назві  оголошен-
ня)  та  надання громадськості доступу до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про 
що зазначається в оголошенні про початок громад-
ського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
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та у звіті про громадське обговорення Громадські слу-
хання відбудуться

1 Дата та час: 10.12.2024 10:00;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MT

ID=m14737939e5f4ed3f27edaa3fbbd7a706 Номер нара-
ди: 2363 150 6561 Пароль: nMJVTiM35t2;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 396 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                 
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1 . Березнянська селищна територіальна грома-
да: 15622, Чернігівська область,  Чернігівський ра-
йон, селище Березна, вул. Свято-Покровська, буд.2-А; 
Контактна особа:  Голова – Павленко Володимир Ми-
хайлович, тел.: 04644-29559. 2. Менська міська  терито-
ріальна  громада:  15600,  Чернігівська  обл,  м.  Мена,  
вул.  Героїв  АТО,  6; miskradamena@cg.gov.ua; Контак-
тна особа: Голова – Геннадій Анатолійович Примаков, 
тел.: +38-04644-21541.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ЗБИТКИ АТМОСФЕРНОМУ 
ПОВІТРЮ СУМЩИНИ ЧЕРЕЗ 

ВОРОЖІ ОБСТРІЛИ ЗРОСТАЮТЬ

Протягом останніх місяців Сумщи-
на щоденно перебуває під обстрілами, 
щоденно довкіллю Сумщини, і особли-
во атмосферному повітрю, країна-а-
гресор продовжує завдавати значної 
шкоди. Влучання ворожих снарядів 
по житловим будинкам, господарчим 
спорудам, будівлям промислової та 
цивільної сфер, а також по природним 
територіям, спричиняє пожежі, внас-
лідок яких у довкілля потрапляє вели-
ка кількість забруднюючих речовин.

Усього від початку повномасштаб-
ного вторгнення Державна екологічна 
інспекція у Сумській області розрахо-
вувала майже 500 збитків, завданих ат-
мосферному повітрю внаслідок зброй-
ної агресії рф проти України, на 
загальну суму 896 млн. 306 тис. 773 грн.

Так, за увесь час активних бойо-
вих дій на Сумщині до атмосферного 
повітря потрапило 245 636,960 тонн 
забруднюючих речовин, серед яких: 
діоксиди азоту та вуглецю, оксид 

вуглецю, аміак, сірчастий ангідрид, бен-
з(а)пирен, сажа, низка важких металів.

Висока інтенсивність обстрілів 
тільки за останній місяць – жовтень 
2024 року – спричинила викиди 12 
100,360 тонн забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, чим було завдано 
шкоди на суму 37 млн. 120 тис. 717 грн.

Найбільше шкоди завдали обстріли 
громадам Шосткинського, Сумського, 
Охтирського районів. Збитки обрахо-
вувались також і за наслідки обстрілів 
Конотопського та Роменського районів.

Усі матеріали стосовно проведених 
розрахунків розміру шкоди скерову-
ються Інспекцією до правоохоронних 
органів для долучення їх до матеріалів 
відкритих кримінальних проваджень 
за виявленими фактами злочинів про-
ти довкілля, вчинених росією.

SPH PRO

РОМАНА ОПІМАХА ЗВІЛЬНЕНО З 
ПОСАДИ ГОЛОВИ 

ДЕРЖГЕОЛСЛУЖБИ

Кабінет Міністрів звільнив Рома-
на Опімаха з посади голови Держав-

ної служби геології та надр України “у 
зв’язку із закінченням строку призна-
чення на посаду”.

Відповідне рішення Кабмін ухвалив 
на засіданні 8 листопада (розпоряджен-
ня від 8 листопада 2024 р. № 1093-р).

Іншим своїм рішенням Кабмін тим-
часово поклав виконання обов’язків 
голови на заступника голови Держге-
онадр з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровіза-
ції Сергія Дехтяренка – розпоряджен-
ня від 8 листопада 2024 р. № 1094-р.

Станом на 14.11.2024 на посаду 
голови Державної служби геології та 
надр України поки зареєстровано од-
ного кандидата. Наразі до Єдиного 
державного реєстру декларацій лише 
Олег Гоцинець подав декларацію 11 
листопада.

Гоцинець Олег Степанович – на-
чальник департаменту надрокорис-
тування АТ «Укргазвидобування», за 
сумісництвом менеджер проектів НАК 
«Нафтогаз України», а також експерт 
Державної комісії України по запасах 
корисних копалин.

GEOnews
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

               ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9929
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Реконструкція по об’єкту «Розчищення русла річки 

Інгулець для захисту від  підтоплення населених пунк-
тів с. Звенигородка, с. Ізмайлівка та с. Новий Стародуб  
Олександрійського району Кіровоградської області, 
при пропуску витрат води 20 м³/с».  Ціль планованої 
діяльності – захист від затоплення населених пунктів 
с. Звенигородка, с.  Ізмайлівка, с. Новий Стародуб та 
с. Чечеліївка Олександрійського  району  Кіровоград-
ської області при пропуску витрат води 20 м³/с на пе-
ріод мілководдя (межені)  за рахунок розчистки русла 
р. Інгулець від твердих річкових наносів, деревно-  ча-
гарникової рослинності, сміття тощо. Проєктом виді-
лено дві черги будівництва: – I  черга будівництва на 
ділянці від ПК0 до ПК288+80 вздовж річки, що вклю-
чає населені  пункти – с. Звенигородка, с. Ізмайлівка, 
с. Новий Стародуб; – II черга будівництва на  ділянці 
від ПК288+80 до ПК456+10 вздовж річки, що включає 
ділянку з с. Чечеліївка. В  складі робіт по I та II чер-
гах будівництва передбачається: – зведення чагарнику, 
очерету; – розчистка від пошкоджених, сухих дерев (з 
корчуванням пнів); – на ділянках  влаштування відва-
лів ґрунту, виїмка поверхневого шару ґрунту в окре-
мий резерв для  подальшого використання; – розчи-
стка русла річки в проєктних параметрах; – підсипка  
території   на   понижених   ділянках   вздовж   берега   
річки   з подальшим  закріпленням поверхні посівом 
трав по поверхневому шару ґрунту; – влаштування по-
стійних відвалів з  вийнятого ґрунту вздовж берегів з 
подальшим закріпленням їх поверхні посівом трав по  

поверхневому  шару  ґрунту.  Контактний  номер  теле-
фону  суб’єкта  господарювання  - +380(67)553-93-12.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
УПРАВЛІННЯ КАНАЛІВ РІЧКИ ІНГУЛЕЦЬ 

42749093
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 57301, Миколаївська обл., Башт анський 

р-н, місто Снігурівка,  вул.Центральна, будинок 196
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua, ekologkr2019@
gmail.com,  тел.: (0522)32-08-53, +380666846837, кон-
тактна    особа:    Дубровський    В’ячеслав    Юрійович    

–    директор  департаменту.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-

фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Департамен-
том екології та природних ресурсів  Кіровоградської 
обласної державної адміністрації. Постанова Кабінету 
Міністрів України  від 7 червня 2017 р. №406 «Про за-
твердження переліку будівельних робіт, які не  потре-
бують документів, що дають право на їх виконання, та 
після закінчення яких об’єкт  не підлягає прийняттю в 
експлуатацію».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
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Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення 

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 10.12.2024 10.30;
1Лін к: https://us05web.zoom.us/j/89762401610?  pwd

=19AOrw2m5SEDjRVvKb2xzzEMa9jg0O.1;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua, ekologkr2019@
gmail.com,  тел.: (0522)32-08-53, +380666846837, кон-
тактна особа: Дубровський В’ячеслав Юрійович – ди-
ректор  департаменту.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua, ekologkr2019@
gmail.com,  тел.: (0522)32-08-53, +380666846837, кон-
тактна    особа:    Дубровський    В’ячеслав    Юрійович    

–    директор  департаменту.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 

телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 335 аркушах.  

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності з додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності з додатками.
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. В офісі УПРАВЛІННЯ КАНАЛІВ РІЧКИ ІНГУ-
ЛЕЦЬ за адресою: 57301,  Миколаївська обл., Баштан-
ський р-н, місто Снігурівка, вул. Центральна, будинок 
196.  Контактна особа – Лопатньов Валерій Іванович 
, тел.: +380504932175. 2. В  адміністративному примі-
щенні управління житлово-комунального господар-
ства,  архітектури та містобудування Олександрій-
ської міської ради за адресою: 28000,  Кіровоградська 
область, Олександрійський район, м. Олександрія, вул. 
Бульварна,  25,  кв.9. Контактна особа – Бурда Наталія 
Юріївна, тел.: +380685750946. 3. В  адміністративному 
приміщенні Петрівської селищної ради за адресою: 
28300,  Кіровоградська область, Олександрійський ра-
йон, селище Петрове, вул. Святкова, буд.7.  Контактна   
особа   –   голова   селищної   ради   Тилик   Світлана   
Олександрівна,   тел.: +380678176840. Ознайомитись зі 
звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 18  листо-
пада 2024 р. у вищевказаних місцях.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ПІДЗЕМНІ ВОДИ США МІСТЯТЬ 
ВИСОКУ КОНЦЕНТРАЦІЮ PFAS

Від 71 до 95 мільйонів людей у ниж-
ніх 48 штатах — а це понад 20 % усьо-
го населення США — використовують 
підземні води для питного водопоста-
чання з високою концентрацією PFAS. 
Ці “вічні хімікати” майже не розклада-
ються та можуть викликати серйозні 
захворювання. Про це йдеться в мате-
ріалі Predictions of groundwater PFAS 
occurrence at drinking water supply 
depths in the United States, що спи-
рається на дослідження Геологічної 
служби США.

Також у публікації йдеться про 

методи запобігання цьому шляхом роз-
роблення форма статистичного аналізу.

Нова прогностична модель допо-
може визначити пріоритетні райони 
для майбутнього відбору проб, щоб 
люди не пили забруднену воду, не зна-
ючи про це. Це вкрай важливо для ко-
ристувачів приватних свердловин, які 
можуть не мати інформації про якість 
води у своєму регіоні та не мати такого 
ж доступу до тестування та очищення, 
як державні постачальники води, — 
наголошується у статті.

Небезпечні хімікати накопичують-
ся в навколишньому середовищі та 
становлять небезпеку для здоров’я, у 
багатьох регіонах США PFAS також 

можуть міститися в ґрунтових водах.
PFAS розшифровується як пер- та по-
ліфторовані алкільні сполуки. Це гру-
па з кількох тисяч окремих хімічних 
речовин. Речовини використовуються, 
наприклад, у сковорідках з антипри-
гарним покриттям, верхньому одя-
зі та кухонному посуді. Вони також 
містяться в шампунях і коробках для 
піци. Потрапляючи в навколишнє се-
редовище, хімічні речовини майже не 
розкладаються, тому їх ще називають 

“вічними хімікатами”. Серед іншого, їх 
підозрюють у тому, що вони погіршу-
ють роботу печінки або щитовидної 
залози та викликають рак.

GEOnews
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РЕСУРСАМИ: РЕАЛЬНІСТЬ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ

З метою пошуку ефективних рі-
шень в управлінні та відновленні вод-
них ресурсів України представники 
влади, народні депутати, науковці, 
представники міжнародних організа-
цій та громадськості зібралися на Дру-
гій міжнародній конференція «Управ-
ління водними ресурсами: реальність 
та перспективи», організованій Укра-
їнською Водною Асоціацією.

Т.в.о. Голови Держводагентства 
Ігор Гопчак відзначив, що забезпечен-
ня потреб у воді населення і секто-
рів економіки в Україні вирішується 
шляхом регулювання і перерозподілу 
поверхневого стоку. Держводагент-
ство через канали і водогосподарські 
системами забезпечує потреби насе-
лення і галузей економіки у водних 
ресурсах, а також здійснює заходи із 
захисту від шкідливої дії води, з во-
довідведення надлишкових вод з осу-
шених земель, захист територій та 
населених пунктів від підтоплення і 
затоплення.

Внаслідок збройної агресії рф про-
ти України системи водозабезпечення 
та міжбасейнового перерозподілу вод-
них ресурсів зазнають руйнувань та 
пошкоджень починаючи з 2014 року.

Зношеність та енергоємність інф-
раструктури, втрата значних обсягів 
води внаслідок руйнування окупан-
тами греблі Каховської ГЕС створили 
масштабну загрозу для забезпечення 
водної безпеки.

З метою підвищення гарантування 
доступу населення до джерел водо-
постачання Держводагентством роз-
роблено Державну цільову програму 
комплексного водозабезпечення тери-
торій, які зазнали впливу воєнних дій, 
на період до 2030 року, яка затвердже-
на Урядом України.

Очікувані результати:
–        покращення доступу до води 

для 3,9 млн людей (після деокупації те-
риторій – для 9,3 млн людей);

–        інвестиції держави для водоза-
безпечення 1 людини з постраждалих 
територій складуть 5 827 грн за 7 років 
(832 грн на рік);

–        закумульовано запаси води в 

обсязі 1,6 млрд м³.
Реалізація Програми створить 

умови для відновлення економіки, 
розвитку сільського господарства на 
постраждалих від війни територіях 
та дасть можливість створити робочі 
місця для людей, зайнятих на віднов-
лювальних роботах.

Окрім того, під час конференції 
було розглянуто практичні аспекти 
формування державної політики щодо 
ощадливого використання, обліку та 
моніторингу водних ресурсів.

Ефективний водний менеджмент 
не можливий без інформації щодо 
кількості водних ресурсів та їх стану. 
Начальник управління забезпечення 
водними ресурсами Держводагентства 
Марія Шпанчик зазначила, що прак-
тичними інструментами формування 
базових інформаційних потреб є дер-
жавний облік вод, які має забезпечу-
вати достатні відомості про кількість 
і якість вод, а також дані про водоко-
ристування.

Водночас, реальний рівень об-
ліку водокористування охоплює 
менше 40 % водокористувачів, що 
мають діючі дозволи на спеціальне 
водокористування. Основними при-
чинами неподання звітності про ви-
користання води є правові норми 
воєнного стану, що звільняють водоко-
ристувачів від обов’язковості звітуван-
ня, та відсутність дієвих інструментів 
покарань.

Удосконалення ведення обліку води 
також включено до заходів планів 
управління річковими басейнами, які 
нещодавно затверджено Урядом. Це 
відбуватиметься шляхом встановлен-
ня або модернізації існуючих приладів 
обліку води (в тому числі з онлайн пе-
редачею інформації до баз даних Дер-
жводагентства та Держгеонадр).

Додатково приділено увагу про-
гресу у сфері моніторингу водних ре-
сурсів. Євроінтеграційні зобов’язання 
передбачають впровадження комбі-
нованого підходу до точкових та ди-
фузних джерел шляхом контролю усіх 
скидів у поверхневі води. Відповідно 
Держводагентством напрацьовуються 
зміни щодо розширення переліку за-
бруднюючих речовин, скидання яких у 
поверхневі води нормується.
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НА КИЇВЩИНІ ЗАПУСТИЛИ 
ЛІНІЮ З ЕКОПЕРЕРОБКИ 
БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ

На Київщині розпочали екологіч-
ну переробку будівельного сміття з 
використанням спеціалізованої тех-
ніки, яку надало Японське агентство 
міжнародного співробітництва JICA. 
Лінія з листопада починає працювати 
в Бородянці. Про це під час брифінгу 
повідомив перший заступник голови 
Київської ОДА Микола Бойко.

На території Київської області 
внаслідок ведення бойових дій та по-
стійних атак ворога наразі налічується 
близько 4 тисяч знищених об’єктів, які 
потребують демонтажу та подальшої 
відбудови. Важливо застосувати еколо-
гічний принцип до утилізації будівель-
ного сміття — сортувати, переробляти 
та повторно використовувати матеріал. 

Київщина першою в Україні запро-
вадила принцип правильної перероб-
ки та утилізації будівельних відходів. 
На майданчику виставлено техніку, 
підготовлені системи пилопригнічен-
ня, відпрацьовано підбір та сортуван-
ня матеріалу для подальшої переробки. 
До робіт залучений кваліфікований 
персонал, який пройшов відповідні 
навчання. Сьогодні провели інспек-
ційну перевірку та запуск лінії.

«Отримана сировина буде вико-
ристовуватися у процесах відновлення 
Київської області. Зокрема для будів-
ництва основи доріг, вироблення буді-
вельної продукції, як наповнювачі для 
будівельних розчинів чи конструкцій, 
або для укріплення річкових узбе-
режь», — розповів перший заступник 
голови КОДА.

Прогнозований обсяг відходів руй-
нувань для оброблення у 2024 році 
орієнтовно складає 15-20 тисяч тонн. 
У 2025 році заплановано переробляти 
понад 50 тисяч тонн. Наразі підприєм-
ство розпочало роботу з розчищення 
місць зберігання відходів від руйнувань 
Макарівської та Бородянської громад. 

«Хочу ще раз подякувати нашим 
японським партнерам за реалізацію 
Пілотного проєкту саме на Київщині. 
Хочемо, щоб наш досвід надалі дав змо-
гу запровадити такі проєкти по всій 
Україні», — зазначив Микола Бойко.
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